

# 欣赏诗歌佳作 感受艺术魅力

## 小记者观看第二届沉浸式诗歌音乐会《奋进吧!少年》

10月4日下午,近200名来自市中区和薛城区的小记者及家长,走进天穹文化行政楼多功能厅,观看第二届沉浸式诗歌音乐会《奋进吧!少年》。整场音乐会采用诗歌朗诵、器乐演奏、歌曲弹唱等多种表演形式,赢得了观众的一致称赞。

音乐会开始后,《妈妈和你一起成长》《我不曾见过你最美的样子》《礼赞长津湖》《接班人》《珍惜》《幽默曲》大提琴、《苏北调》单簧管、《瑶族乐曲》萨克斯、《玫瑰少年》《游牧时光》十个节目轮番上演,令人陶醉。其中节目《珍惜》,呼吁大家关注特殊群体“弱视”群体。“平时我喜欢看一些诗歌,特别喜欢它们所呈现的内涵,特别优美。这一次,音乐会用全新的方式来演绎它们,令人耳目一新,立体直观,直达我心。”一位小记者家长看完后高兴地说。

一代少年有一代少年的时代使命与特点,在当今新的时代背景下,少年也用着属于他们新的方式与方法,书写着这个时代的赞歌。从高声赞颂祖国之美,到用器乐品味细腻情感,再到对于弱势群体的关爱帮助,一个个节目如一个个真实场景,少年们无不在用自己的方式,书写他们眼中的时代样貌,诉说着少年心中的奋进精神。

据了解,继2022年《觉醒吧!青年》之后,2023年延续《奋进吧!少年》沉浸式朗诵音乐会,聚焦于当代少年奋进精神,以朗诵与音乐相结合的演出形式,是此次《奋进吧!少年》诗歌音乐会的点睛之笔。区别于传统的朗诵会与音乐会,此次活动将二者相结合,在首期《觉醒吧!青年》中推陈出新,守正创新。

(记者 单成镇 文/图)



## 落实精细化管理 提升团队领导力

### 东湖小学举行年级主任宣布大会暨聘任仪式

为优化学校管理结构,实现大规模学校精细化管理。近日,市中区东湖小学举行了年级主任宣布大会暨聘任仪式,把过去由职能部门承担的管理学生、班级、教师的权限下放到各个年级,由年级主任具体负责落实,统领年级管理和教学工作。

聘任仪式由副校长李庆海同志主持。副校长靳会同志宣读《年级主任负责制实施方案》,副校长王秋艳同志宣读《年级组考核及奖惩细则》,副书记张友伟同志宣读年级主任及年级副主任名单。接着校领导为新聘任的12位年级主任和

年级副主任颁发聘书。

活动最后,党支部书记、校长田中华同志发表重要讲话,就年级主任负责制工作提出了要求。他希望年级主任能放手去工作,大胆地组织、协调本年

级的教育、教学活动,协调好各科教师的关系,把年级组建设成团结协作、真情奉献、勤奋向上的集体。

(记者 单成镇 通讯员 张茗 王昌海 文/图)



## 推门听课抓常态 把脉课堂提质量

### 鑫昌路小学开展推门听课活动



近日,市中区鑫昌路小学为了加强对学校的常规教学管理,提高课堂教学效率,提高教师的课堂教学水平,启动了随机推门听课活动。

通过推门听课,学校可以及时发现和解决教师教学中存在的问题,提高教师的专业素养和教学水平。同时,推门听课也可以促进教师之间的相互学习和交流,推动学校整体教学质量。 (记者 单成镇 通讯员 樊志清 雷春艳 董真真 文/图)

## 创新“自主管理” 落实立德树人



近日,市中区建设路小学东校区为了全面落实立德树人根本任务,培养学生良好习惯,班级管理将采取自主管理模式,形成班内“事事有人管,人人有事做”,学生成为班级管理的主人,提升学生的主人翁意识和集体观念。

9月28日,建设路小学东校区六年级四班开展自主管理分享活动,校级干部、全体班主任参加了本次活动。六年级四班的学生们对打造班级文化名片,落实环境育人;班内学生分

工明确,落实制度育人;持之以恒落实精神育人等方面作了介绍。老师们通过观摩现场,交流学习自主管理经验,深受启发。

今后,建设路小学将不断完善和创新学生“自主管理”模式,提升班主任管理的智慧与艺术,不断提高学生自主管理的能力,积极打造班级特色育人文化,成就学生美好的未来,办好人民满意的教育。

(记者 单成镇 通讯员 王泽磊 文/图)

## 家访暖人心 师爱育桃李

为了更好地落实和践行党的教育方针,促进家校教育的有机整合和孩子们的健康成长,近日,市中区永安镇夏庄小学学校领导、班主任走访部分学生家庭。

在学生家里,老师们与家长促膝谈心,相互交流学生情况,共同探讨促进学生发展的

方法。通过家访可以进一步让学生和家长,感受到教师对学生的牵挂和关心。老师的到来也感动了众多的学生家长,他们纷纷表示,要多和学校沟通,积极配合学校,共同加强对学生的教育管理,共同努力让孩子健康快乐地成长。(记者 单成镇 通讯员 王玉华)